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Onpenenuts BUA ypasHeHus
W30 D5Tx =0

0)5x =/ =O; 6)2y2—3y +1 =0
oy -3x +5 =0 )3x -5x =0

2)6x —4 =0
D2x +2x +3 =0

A@‘

\




2
YpasHeHue Buaa gy t---te =0
rae a,B,c- Yymcna, a =0

HA3bIBAETCA




- KesagpaTHOe ypagHeHue, nepBbIU
KO3MPULIMEHT KOTOPOro paseH ......,
Ha3bIBAFOT r1pUBEAEHHbIM.

. KBap.paTHoe YpaBHeHue HasbIBAHOT
et een e .,ecnu xota 6bI 0AVH
u3 KO‘.'-)quDI/lLJ,I/IeHTOB .......... nnu
. paseH HynHo.




I

* YpaBHeHUe BUAG gy +gx +=()-q# ()

aBNAFOLMECS KBAAPATHLIM
2
OTHOCUTESbHO ), HAa3bIBAHOT

verreennn. YDABHEHUEM.,




MeTon pelseHua xopoll, ecnu
CAMOro Hayana MbI MOXem
npeasuaeTb- U BNOCeACTBUU
NOATBEPAUTDL 3TO, - YTO,
crneaysa 3STOMy MeToAy, MbL
OOCTUNHEM Lenu.

NenbHUu

A@‘

\




PeweHwe keaapaTHbIX ypaBHeHU

ax +ex +c =0
2
D =6 —4dac-
eciu DN (o, TO
YPABHEHUE...........cocoee vt e e e

Vs
x=— s>eciu D=
2a

ecu O,WZO X =

A@‘

\




HenonHble KBaapaTHbIE YpaBHEHUS

KoaopopuumeHT, B=0 C=0 B=0 u c=0

PABHLIN HYHO

Bug > 2 2 _
ax +tc =0 ax tex =0 ax =0

PeweHune

KopHu




TTpuBeneHHOe KBaApaTHOE ypasHeHue

* Ecnn x2z¢x. - KOpHU ypaBHeHUS
x2+px +q:0 , Mo

X TX,~

X1MX2:




BepHo nu pelweHo ypasHeHue?
—2x ~10x +12=0

Peweruwe . D =6 ~4ac-
D= (-10)-4(-2)12=16,D>0 (2 kopHsa)




64x -49=0

PZLUQHMZ D = 62—4ac .

D= 49°-4.64=2401-256=2145=46 D0 (2 xophs)

_49+46_95_1§ 49-46 3
X177 64 64 LeaX2T T 64 64




10x +9x =0

PEUCHUCE.

10x =—9x
x =—0,9

omeem : —0,9.




2
x +3=0
pemeﬂue .
2

X =3
X1 :\/g’)@:_\/g'

omeem : \/3; —\/5.




peLueHue a 6 B r a
YpaBHeHus 0:0, | 5:6 3:-5 -8:1 PeweHuia
5 HeT
L3 +6x—45=0 +
2 2
7x'+14=0 i
3
_2x2 +x:0 +
4 x +7x—8=0 T
°|3aaa4a +




2BAPUAHT

pelleHve a 6 B
ypaBHeHUs S N | -8 % | l
HeT > ~ 3 2
]_ 2
6x —x—2=0 *
2 2
2y +14=0 *
3 2 +
Tx —x=0
4| 2
x ~13x+36=0 *
° 3aaa4a +




1) B.1;4 K.1;-4 | M.-1;-4.

2) | A3-5 | E-3:5. | N-3.-5| 035

3) M.-5 15 |€0,2 T.-0.2

4) | O.-L-6.|TI.-1;6.| CL-6. | T.L6.

5) | A2:-6. |E-2:-6.| O.-2:6. | ¥Y.26.
0.05;2 | K-05:2. | M.-05:-2.| HO,5:-2




[HomalwHee 3aaaHUE

TBopueckoe : TpyAbl 3TOrO0 Matemartmka 66Inu nouT
e[UHCTBEHHbIM PYKOBOACTBOM MO OAHOMY U3
pasfnenos marematuku B weone. OH
CAMOOTBEpXeHHO NHobun HayKy U HUKOrAa He
ponyckan HeuckpeHHoctu. OaHaxAabI Lapb
obpatunca K HeMy ¢ BONpocom: «Het nu 6onee
KOPOTKOro NyTU A9 NO3HAHUS 3TOU
MATeMAaTU4eCKoU HayKu, Yem usyyeHue ero
Tpynos?». Ha 310 oH oTBeTUN...... KTO 3TOT
MAaTemMaTtuk U 4YTo OH oTBEeTUN Lapo?
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